

C-32L

C-42L

C-52L



CIZALLAS ELÉCTRICAS

Cuchillas de 8 aristas de corte.
Construcción simple y racional.
Cuerpo de acero fundido.
Mecanismos en baño de aceite.
Opcionalmente, puede servirse con guardamotor y tope de barras.

ELECTRIC CROPPERS

8 cutting edges blade.
Simple and rational construction.
Cast steel body.
Gearings in oil bath.
Optionally, it can be supplied with motor-protector and bars support.

CISAILLES ÉLECTRIQUES

Couteaux carrés de 8 arêtes de coupe.
Construction simple et rationnelle.
Corps en acier coulé.
Les organes principaux fonctionnent dans un bain d'huile.
Tous les modèles sont livrés en option avec gardemoteur de protection et appui des barres.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

ACERO REDONDO (límite elástico) ROUND STEEL (yield strength) ACIER ROND (limite élastique)	RESISTENCIA A LA TRACCIÓN TENSILE STRENGTH RÉSISTENCE À LA TRACTION	C-32L			C-42L			C-52L				
		Número de barras / Number for bars / Nombre des barres										
		1	2	3	1	2	3	1	2	3		
250 N/mm²	450 N/mm² - 65.000 P.S.I.	Ø mm										
		32	20	16	42	28	22	52	38	25		
400 N/mm²	650 N/mm²- 90.000 P.S.I.	28	20	16	36	25	20	45	35	25		
500 N/mm²	850 N/mm² - 120.000 P.S.I.	25	18	14	32	22	18	40	32	25		
Número de corte por minuto Cut per minute Nombre de coupes par minute		c.p.m.			93			83,4			42,6	
Potencia del motor Motor power Puissance du moteur		Kw			1,5			3			4	
Dimensiones y Peso neto Dimensions and Net weight Dimens, et Poids net		Kg			250			350			820	
		mm			878 x 470 x 700			1050 x 540 x 850			1265 x 620 x 935	

Esforzándonos constantemente en mejorar nuestros fabricados, nos reservamos los derechos de modificación.

We are always making efforts to improve our products, we reserve the right to make any alteration.

Nous efforçant d'améliorer notre production, nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques indiquées.